

# 四川省社会组织管理局

---

## 四川省社会组织管理局关于 切实做好新冠肺炎疫情防控工作的紧急通知

各全省性社会组织：

2月20日以来，我省成都、德阳、绵阳、泸州相继发生本土疫情，加之当前正值冬春交替、流行性病毒活跃，疫情防控形势十分严峻复杂。2月21日上午，省委书记、省委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长彭清华主持召开领导小组会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要论述，全面落实党中央、国务院决策部署，迅速进入应急状态，抓实抓细各项防控措施，把一切工作落实到最小单元，以最快速度最高效率坚决遏制疫情扩散蔓延，坚决守住来之不易的疫情防控成果。为进一步做好疫情防控工作，现将有关事项紧急通知如下。

**一、主动严格履行主体责任。**各全省性社会组织要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当

---

前最重要的工作来抓，把防控责任扛在肩上。按照“谁的人、谁负责”“谁失控、追谁责”“谁瞒报、追责谁”的原则，坚持全覆盖、地毯式全面加强人员排查，精准常态化排查本组织往来人员有无中高风险地区旅居史和核酸检测阳性人员密接史，特别是要重点排查有无本土病例接触史、活动轨迹交集等；加强健康管理，有发热、乏力、咳嗽等疑似症状的员工要做好防护，及时到发热门诊就诊，做到不带病上班。

**二、主动向社区报到报备。**各全省性社会组织要按照属地管理原则，主动前往社区报到，并积极发挥自身优势，在社区统一指挥下，主动参与社区疫情防控工作；要组织动员广大党员践行初心使命、强化责任担当，引导党员发扬不畏艰险、无私奉献的精神，危急关头、危险时刻冲锋在第一线、战斗在最前沿；要时刻关注官方发布的疫情相关信息，特别是对照本土病例的活动轨迹，查看是否有所交集。如近期有疫情地区旅居史、与阳性病例轨迹有交集、收到提醒短信、健康码变为“红码”“黄码”等情况，请立即向所在社区报备，配合做好各项疫情防控措施。

**三、主动检测核酸和接种疫苗。**各全省性社会组织要进一步加强核酸检测和疫苗接种惠民政策和科普知识宣传，充分调动会员检测接种积极性和主动性。省外来返川人员（特别是从近 14 天内有阳性感染者的地市来返川人员）和我省发生本土疫情的县（区）人员，在 24 小时内尽快做一次核酸检测；按

照“应检尽检”“应接尽接”原则，做好核酸检测，在没有接种禁忌症的情况下，符合条件的人群尽早全程接种新冠病毒疫苗及加强针，共筑免疫屏障。

**四、主动严控会议召开。**在省内本土新冠肺炎疫情处置期间，各全省性社会组织原则上不召开或延期举办会员（代表）大会、座谈会等人员聚集性活动，尽量通过网络远程视频或电视电话等方式召开会议，减少人员流动。确需召开会议的，要严控会议规模，50人及以上的线下会议不得举办，50人以下的线下会议按照非必要不举办和“谁举办、谁负责”、“谁派出、谁组织、谁监测、谁负责”的原则，应在获得业务主管单位或当地疫情防控指挥部同意后，由主办方制定防控方案，切实落实有关防控措施。

**五、主动服务“六稳”“六保”工作。**各全省性社会组织要坚决落实省委省政府统筹推进疫情防控和经济社会发展各项部署，主动担当、履职尽责，紧密结合实际、立足自身特点，发挥公益优势、行业优势、专业优势和资源优势，服务全省改革发展稳定大局，努力将疫情对经济社会发展和人民群众生产生活的影响降至最低。

疫情防控，人人有责。各全省性社会组织要深刻认识当前疫情防控面临的严峻形势，树牢底线思维，切实增强大局意识、风险意识、责任意识，要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，按照省委、省政府安排要求，坚持“外防输入、内防反弹”

总策略和“动态清零”总方针，坚持人、物、环境同防，坚决消除侥幸心理、麻痹思想，坚决执行疫情防控各项措施，坚决筑牢疫情防控安全防线，坚决巩固来之不易的防控成果。

各全省性社会组织要及时报送疫情防控相关情况，我们将采编集中宣传报道，营造良好舆论氛围。联系人：钱亚飞；联系电话：84423015、17888489310。



抄送：全省社会组织各业务主管单位